

近日,国务院办公厅发布了推动实体零售创新转型的意见,实体零售是商品流通的重要基础,是引导生产、扩大消费的重要载体和保障就业、繁荣市场的重要渠道。同时强调实体零售转型要坚持创新驱动,加强互联网、大数据等新一代信息技术应用,发展新业态、新模式。值得关注的是,推动实体商业转型,各大实体商都已行动起来。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰 何明颐

实体商转型发力 回归商业价值本质

五星电器 做中国“新零售”先行者

近日,五星电器公布了“双十一”销售数据,全品类销售同比增长100%,创下历史黄金周周末最高销售纪录。五星电器总裁潘一清表示,唱衰实体零售是没有道理的,媲美电商的价格,周到的服务,舒适的购物体验,这都是实体零售的优势。值得关注的是,2016年上半年,五星电器的营收和利润达到双涨;1至9月,月销售实现同比双位数增长。

谈到业绩逆袭“秘诀”,潘一清心中有一条很清晰的主线,“内外兼修”加速升级,才可以让企业在大浪中淘得真金。他强调,五星电器能够实现逆势增长,最关键的是以提升单店效益为重点,提高精细化管理水平。

除了亮眼的销售业绩,抢占农村市场的万镇通和提供一站式集成家居解决方案的五星舒适家也“逆势突围”:截至11月,面向四级乡镇家电市场的万镇通项目开店规模达到110家,销

售额累计高达4.3亿元,开创了农村市场新模式,与电商网点服务站平分秋色;另外,五星舒适家开店数达到80家,累计销售额达到3亿元。未来在这两个领域,五星电器将以江苏为核心,深耕周边省市的服务,辐射至全国。

今年上半年,五星电器斥资2亿与SAP合作,启动数字零售“星空计划”,运用数字化的手段和技术让线上线下同步前进,全面完成门店的数字化转型。即将到来的2017年,潘一清表示,将根据新五年发展规划,到2020年实现年销售额350亿元。

苏果超市 为环卫工人送温暖

昨天,今冬的初雪让南京感受到寒意,大雪冰冻也给环卫工人的工作带来极大的考验。关键时刻,苏果“雪中送炭”,市内外1200多家标超、便利店开展给环卫工人免费提供热水、免费提供微波炉加热、提供桌椅吧台休息等送温暖服务,给这个城市的美化师带来冬日的“温暖”。

“苏果在苏皖门店网点多,



现代快报联手中国建设银行江苏省分行在景枫KINGMO“快闪”

尤其是便利店遍布大街小巷,环卫工人可随时进店取水、加热饭菜、歇歇脚。”苏果相关负责人介绍,活动开展以来,进门店取热水的环卫工逐渐增多,此外,门店临街玻璃窗上张贴了海报,希望更多人看到。

自2012年以来,苏果每年冬天都会开展“向环卫工人送温暖”活动,通过关爱活动,苏果门店和环卫工人建立了亲密的关系,一年四季互帮互助,弘扬了社会正能量。环卫工人持续面临工作环境的考验,苏果希望所有的热心企业和个人都能尽份爱心,提供力所能及的服务,一句暖心的话,一杯热水,虽然微小,但会让城市变得更加文明和谐。

手机品牌 发力娱乐社交

如何让你的朋友圈更与众不同?这成了各大手机品牌研发团队最为重视的问题之一。在消费升级的当下,面对智能手机的更新换代,娱乐社交正成为手机品牌的主攻方向。

截至6月,我国手机网民规

模达到6.56亿人。在消费升级的背景下,智能手机市场从追求性价比进化为追求用户体验、品牌认同的新阶段。赛诺调研显示,今年上半年,2500元—2999元的智能手机销量同比增长124%,3000元—3499元的手机销量同比增长85%。

或许正是基于对市场的敏锐感受,三星为中国消费者量身定制的Galaxy C9 Pro搭配高通骁龙653,内存6GB,以3199元的价位推出市场。其主打的“中国开发创造”理念,吸引了众多消费者的关注。

作为为中国用户定制的手机,“为了给予用户最佳的舒适手感,我们把厚度降到6.9mm。”三星中国研发团队负责人表示,这是业内首次采用MSA(微缝天线)工艺技术的产品。同时还根据消费者的需求,与微信深度合作开发了朋友圈视频功能。此外,网购拍立淘等功能也显得格外“接地气”。“希望中国用户能够看到三星的诚意。”三星大中华区CMO邓晓华女士表示。

寒潮来袭,空调居然不制热

昨日南京下起了今冬第一场雪,天气突然跌到冰点,很多家庭开始使用空调了,96060接到了多起空调不制热、热水器罢工的报修电话。家住高桥门小区的王女士来电,她家里的空调无法正常工作,插上电源一点反应都没有。快报便民服务空调维修专家夏师傅介绍,空调不制热主要有三方面原因:

1、一般情况,空调制热效果不好,部分原因是因为空气过滤器积尘太多、内外机通风口被异物堵塞。只需定期取下空气过滤网清洗,就可恢复正常。

2、缺氟也可能是造成故障的因素之一。

3、线路控制故障也比较常见。比如,如果外机不工作了,多半为电容、感温探头或者主

快报便民服务提醒广大读者,又到了空调热水器高频使用的季节,要维修尽量找正规维修机构,路边的维修点可能价格便宜,但是他们的专业技术值得怀疑,维修后质保很难有保证。您可拨打96060预约空调维修服务,我们将派专业维修人员第一时间上门为您排忧解难。空调、热水器、太阳能热水器维修热线96060。

快报便民给您支招,冬季热水器使用小技巧

下不少电费哦。

三、太阳能热水器

太阳能热水器的用户一定要注意气温变化,在气温不低于5~7℃的情况下,当天晚上用水后,如果水箱还剩余热水,一定要将水箱注满水,降低水箱内水温的热损失。如气温较低,宜第二天上水,防止管路被冻住。如果遇到雨雪天气,可以根据需要只上半箱水,但如果用水量大,必要时可考虑启动电加热功能,以保证热水足够供应。

防冻,是太阳能热水器“过冬”一大事,当气温低于零度,可打开太阳能热水器的水龙头,使之缓慢滴水,保持管路畅通。如果真空管被积雪覆盖,千万别擦掉雪,真空管在极寒状态下非常脆弱,这时清理积雪会给真空管造成损伤。

快报便民服务提醒广大读者,又到了热水器高频使用的季节,要维修尽量找正规维修机构,路边的维修点可能价格便宜,但是他们的专业技术值得怀疑,维修后质保很难有保证。您可拨打96060预约空调维修服务,我们将派专业维修人员第一时间上门为您排忧解难。空调、热水器、太阳能热水器维修热线96060。

广告

商业速递

乐器进入智能时代

与著名钢琴大师同琴竞技、随机选取自己喜欢的曲调风格……科技改变生活,即使零基础的音乐爱好者,也可以畅享音乐的乐趣,这就是全新的施坦威·SPIRIO新悦高解析度自动演奏钢琴带来的体验。13日,施坦威在南京举办了SPIRIO新悦高解析度自动演奏钢琴新品发布会,以悦人之音奏响金陵古城。

目前,SPIRIO新悦目录中的所有作品都运用专利数据模式,以达到高解析度的录制、编辑和成品效果,该数据模式可以出色地捕捉每位艺术家的演奏细节。值得关注的是,施坦威将向SPIRIO新悦钢琴的购买者免费提供完整的演奏目录,这在自动演奏钢琴界尚属首例。施坦威钢琴亚太区副总裁兼中国区总裁位炜介绍了SPIRIO新悦高解析度自动演奏钢琴,SPIRIO新悦钢琴录制有上千首大师的演奏作品,以前所未有的精度重现施坦威钢琴的现场演奏效果,令音乐爱好者随时感受艺术带来的愉悦。

当施坦威·SPIRIO新悦遇上跨界音乐大师尚·马龙将会碰撞出什么样的火花?尚·马龙现场演奏了一曲《茉莉花》,还与SPIRIO新悦钢琴特别合作演奏了曲目《马龙协奏曲》,还邀请一名琴童弹奏了一曲舒曼的《蝴蝶》,上海音乐学院钢琴系的唐哲教授利用SPIRIO新悦钢琴的回放功能,对弹奏进行指导与示范,使现场来宾近距离地体验到SPIRIO新悦钢琴的非凡魅力和教学功能。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

现代快报
Modern Express
便民服务

24小时服务热线
96060
您的贴心大管家

10分钟内回复
约定时间上门
及时回访监督
预约维修

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗
中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁
油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、
马桶节水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New** 高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、
白蚁灭杀、丁渤海验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、
专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **New** 碳晶墙暖安装 **New** 婚庆/寿庆服务 **New**

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、溧水、高淳、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

灶具以旧换新

家电维修

**水电维修
管道疏通**

马桶 节水宝